
В Дальнереченске возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности

Следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ.

По версии следствия, в период с 5 по 10 февраля 2024 года в результате несоблюдения санитарно-эпидемиологических требований к производству пищевой продукции и оказания услуг в сфере быстрого питания, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, с признаками острой

кишечной инфекции в инфекционное отделение КГБУЗ «Дальнереченская Центральная городская больница» госпитализированы 22 посетителя кафе, расположенного на улице Ленина в городе.

Следователи СК России выехали на место происшествия и провели осмотр. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

11 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1859944>